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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 4. – 10. júna 2025 neboli uverejnené 
predpisy v oblasti daní a odvodov. 

NR SR 

Schválený návrh novely zákona č. 566/2001 Z. z. 
o cenných papieroch a investičných službách, 
ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve - doplnenie povinnosti v súvislosti so 
sprístupňovaním účtovných dokumentov a aj iných 
dokumentov požadovaných smernicou niektorých 
typov podnikov na jednotné európske miesto 
prístupu. Zároveň boli prijaté zmeny aj v súvislosti 
so znížením administratívnej záťaže (Omnibus I) 
v oblasti vykazovania informácií o udržateľnosti vo 
výročnej správe určitých účtovných jednotiek – 
odklad začatia uplatňovania o dva roky.  

Schválený návrh novely zákona č. 609/2007 Z. z. 
o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného 
plynu, zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani 
z minerálneho oleja, zákona č. 106/2004 Z. z. 
o spotrebnej dani z tabakových výrobkov a zákona 
č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty 

Schválený návrh novely zákona č. 199/2004 Z. z. 
Colný zákon 

Schválený návrh novely zákona č. 359/2015 Z. z. 
o automatickej výmene informácií o finančných 
účtoch na účely správy daní - transpozícia 
smernice DAC8. Okrem toho sa menia a dopĺňajú 
zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov – úpravy 
v súvislosti s asignáciou 2% dane rodičom, zákon 
č. 78/1992 Zb. o daňových poradcoch a SKDP – 
upravuje sa rozsah povinností zachovávať 
mlčanlivosť a z. č. 442/2012 Z. z. o medzinárodnej 
pomoci a spolupráci pri správe daní -  rozširuje sa 
automatická výmena cezhraničných záväzných 
stanovísk aj na stanoviská vydané vymedzenej 
skupine fyzických osôb.  

Pripomienkové konanie 

Predbežná informácia k návrhu novely zákona č. 
222/2004 Z. z. o DPH – Správa o účasti verejnosti 
 
 
 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Metodický pokyn k § 16 zákona č. 447/2015 Z. z. o 
miestnom poplatku za rozvoj a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov  

Zavedenie samozdanenia pri dovoze tovaru od 1. 
júla 2025 

Colné konanie pre osoby, ktoré požívajú výsady 
a imunity podľa medzinárodného práva bude 
jednoduchšie - jednotné kontaktné miesto 

Finančná správa v spolupráci s STU pripravuje 
revolučný spôsob bezhotovostného platenia 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news:  

Stanovisko FC 2/2025 k zavedeniu dočasného 
pozastavenia druhého piliera extra-územných 
pravidiel (IIR & UTPR) podľa článku 32 smernice 
EÚ o minimálnych daniach 

                            SP informuje 

SZČO a zamestnávatelia: Blíži sa splatnosť 
posledného odloženého poistného z obdobia 
pandémie, uhradiť odvody za február 2022 treba 
do konca júna 2025 

Maximálna dávka v nezamestnanosti sa od júla 
zvýši o viac ako 90 eur mesačne, dávka 
garančného poistenia stúpne o 282 eur 

 

 

 

 

 

 

 

                           Z diania v komore 

Zo zasadaní orgánov SKDP  

Zápisnica zo zasadnutia prezídia SKDP zo dňa 2. 
júna 2025 

Zápisnica zo zasadnutia RR SKDP Bratislava zo 
dňa 27. mája 2025 

Metodicko-legislatívne komisie  

Plánované zasadnutie MLK pre DPFO 19. júna 
2025 

Zápisnica zo zasadnutia komisie pre IS zo 6. mája 
2025 

Klubové stretnutia 

16. jún Fakturácia do vlastnej firmy  
JUDr. Ing. Peter VARGA (partner 

Highgate Law & Tax s.r.o) 
 

24. jún Sociálne siete: Fenomén doby a kľúč 
k úspechu Mgr. Karin Kniez (www.maxwill.sk) 
 

     Registračné linky a materiál k prednáškam 

                                 Médiá 

Milí daňoví poradcovia, na Metodických dňoch 

SKDP 2025 sme vám predstavili nový 

komunikačný ťaháčik, ktorý sme pre vás pripravili. 

Jedným z bodov sú aj tipy ako môžete budovať 

vašu značku na sociálnych sieťach. Na sociálnej 

sieti LinkedIn vám odporúčame pridať si certifikát 

daňového poradcu, ktorý môže zvýšiť vašu 

kredibilitu. Rovnako môže byť pre vás prospešné 

aj vybudovanie Google účtu. Ak neviete ako na to, 

ponúkame vám prehľadné manuály, ktoré sú 

súčasťou prezentácie z metodických dní na túto 

tému.  

Zároveň Vám dávame do pozornosti vydanú 

tlačovú správu na tému vrátenia DPH zahraničným 

osobám z tretieho štátu.  

 

 

 

 

 

 

                                        Vzdelávanie     

Uzávierka: osobná účasť 12.6. / online 16.6. 

Školenie je zamerané na kľúčové legislatívne 
zmeny v oblasti účtovníctva, dane z príjmov a DPH 
účinné od 1. 1. 2025. Venuje sa dopadom noviel 
na finančný prenájom, investičný majetok, vývoj 
softvéru, vlastné imanie a účtovanie minimálnej 
dane. Lektori školenia sa zamerajú na aplikačné 
problémy v praxi. Lektori: Ing. Mária Horváthová 
(SKAU) a Ing. Peter Horniaček (MFSR) 
 

Prvá časť školenia je venovaná chráneným 
dielňam / pracoviskám – ako si zriadiť chránenú 
dielňu, ako postupovať pri účtovaní prijatej dotácie 
z titulu chránenej dielne a nechýba ani modelový 
príklad na prepočet mzdových nákladov ZŤP 
zamestnanca, asistenta voči dotácii z ÚPSVaR. 
Druhá časť školenia je zameraná na registrované 
sociálne podniky – ako postupovať pri ich 
zriadení a daňová optimalizácia z pohľadu DPH a 
DzP. Lektor taktiež ukáže rôzne žiadosti, prehľady, 
vyhlásenia a iné dokumenty spojené s chránenými 
dielňami a registrovanými sociálnymi podnikmi. 
Lektor: Ing. Róbert Oravský, PhD. (daňový 
poradca) 
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